— 122492 -2.12.9.c0s60°
122 292 +£2.12.9.cos 80°
122 492 _-2.12.9.¢cos80°

2. Naudodamiesi kosinusy teorema, apskaiciuokite pavaizduoto
trikampio krastinés x ilgj.

a)
V117 V333
I : 117 arba 333 arba
60° 3v/13 337
12
53 V53 ‘ 49 ‘ ‘ 7 ‘
C)
_ V244 V98
% 10 arba 244 o8 arba
261 72
8
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3. Naudodamiesi brézinio duomenimis, apskaiciuokite pavaizduoto
trikampio kampy dydzius 1° tikslumu.

<A | 68° 108° 50° 22°

4 <B | 40° 60° 108° I 32°

¢ 2 B <c | s0° 22° 108°| 64°

<M | &3° 26° 41° 67"

<N | 56° g3° 34° I 41°

<K | 69° 56" 41° | 74° I

<A | 47° 43° 2/ I o0°

S[RHRHHELRaMHH <B | 73° 40° 67° 47°

<C. | 23° 73" 84° | 87° I

4. Naudodamiesi brézinio duomenimis, apskaiciuokite AB atstumg
Im tikslumu.

toLIVEWORKSHEETS



200 m

290m 289m

‘ 289,7m

300m I

5. Naudodamiesi brézinio duomenimis, apskaiciuokite jstrizainés
AC ilgj 0,1cm tikslumu.

13 cm

16,2cm

92

p wo g cp

15,50 ‘

21,4cm

‘ 18,6cm ‘
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